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ЧИТАТИ ДАЛІ

Як організувати діяльність дошкільнят, аби відкрити  їм красу літньої при-
роди і радість від спілкування з нею? До вашої уваги ґрунтовні рекомендації 
щодо проведення різних форм природознавчої роботи з дітьми: спостере-

жень за рослинами й птахами, трудової, дослідницької та ігрової діяльності в природі, цільових 
прогулянок та використання віммельбухів для систематизації набутих знань. 
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Таємниці літо 
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❂ • • СПОСТЕРЕЖЕННЯ В ПРИРОДІ • • ❂

Чи не найбільш повну та різнопланову  інформа-
цію про об’єкти чи явища довкілля діти отриму-

ють шляхом власних безпосередніх спостережень 
у  природі.  Цей  метод  навчання  дошкільнят  мож-
на  використовувати  на  всіх  етапах  формування 
знань, поєднуючи з дослідами, бесідами, працею 
в природі. 

Спостереження можна проводити поза планом, 
якщо дітей зацікавив якийсь об’єкт під час про-
гулянки. 

•   Квіткові рослини   •
Найяскравішими  і  найпривабливішими  природ-

ними об’єктами для спостережень улітку є квіткові 
рослини. Під час спостереження за цвітінням рос-
лин  квітника,  куточка  луки  чи  лісу,  городу,  саду 
на  території  дошкільного  закладу  наголошуємо 
на  способах  їх  пристосування  до  процесу  запи-
лення, збереження пилку від вологи, захисту нек-
тару від непроханих гостей. 

Щоби привабити комах для перехресного за
пилення, квітка має яскраве “вбрання”, запах, со
лодкий смак, навіть своєрідну “маршрутну мапу”. 
Різні  візерунки,  плями,  облямівки  на  віночках  кві-
тів  допомагають  комахам  зорієнтуватися,  зручні-
ше  й  швидше  добути  смачний  нектар.  Приміром, 
жовті  кільця  на  блакитних  квіточках  незабудки 
підказують комасі, куди слід устромляти хоботок. 
А  темні  смужки  на  пелюстках  братків,  що  збіга-
ються до входу трубочки віночка, — чим не доро-
говказ до “їдальні”? 

Створюючи квітку, сама природа подбала про її 
спроможність вистояти в негоду.  Так,  спостеріга-
ючи за дзвіночками в куточку лісу чи на квітнику, 
варто  звернути  увагу  на  те,  що  їхні  бутони  спря-
мовані в небо, але щойно вони розкриються, квіт-
коніжки  зігнуться,  і  квітки  “дивитимуться”  вниз. 
Тепер  конус  дзвіночка  стає  куполом  і  надійно  за-
хищає  тичинки  від  негоди.  Адже  для  пилкових 
зерняток  вода  —  загибель.  Одразу  ж  набубняві-
ють і луснуть. 

Про особливості ознайомлення дітей 
із весняними природними явищами 
та об’єктами читайте в журналі 
“Палітра педагога” № 3-4, 2022:  
dv.in.ua/pp2022-3-4
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Ляльки з ниточок —
Працюймо разом заради  

       майбутнього України!

Журнал “Дошкільне виховання” з додатками — ваша 
точка опори за будь-яких обставин. Разом вистоїмо!
 

Передплатіть ваші фахові журнали  
на ІІ півріччя до 16 червня.

Оформити передплату  
зі ЗНИЖКОЮ можна на сайті   
jmil.com.ua/peredplata-dv

Підтримайте журнали,  
які завжди підтримають вас!

https://jmil.com.ua/peredplata-dv?ref=pp2022-5-6

